
 Протокол
№ 

гр. София,    23.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 61 състав,  в 
публично заседание на 23.10.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

 
 
при участието на секретаря Цонка Вретенарова, като разгледа дело номер 
7748 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 На именното повикване в 10:30 ч. се явиха:
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Й.  Л.  Ж.,  редовно призован,  не  се  явява.  За  него се  явява  адв.  П.,  с  
пълномощно от днес. 
ОТВЕТНИКЪТ – Началникът на 06 Районно управление – Столична дирекция на вътрешните 
работи (РУ - СДВР), редовно призован, представлява се юрк. С., с пълномощно от днес.
СГП – редовно призована, не изпраща представител.
СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА жалбата на Й. Л. Ж..
ДОКЛАДВА административната преписка /АП/.
ДОКЛАДВА писмени бележки от ответника от 19.09.2025 г.

АДВ. П.: Поддържам жалбата. Да се приемат доказателствата по административната преписка. С 
оглед  разпределената  ни  доказателствена  тежест  и  предвид  това,  че  жалбоподателят,  в 
допълнителните данни твърди, че оръжието му е необходимо, тъй като е управител на дружество 
и като такъв пренася между обекти значителни суми парични средства, моля да ми допуснете 1 
свидетел,  при  режим на  довеждане,  с  който  с  показанията  си  ще  установи  и  потвърди  тези 
посочени обстоятелства. Няма да соча нови доказателства.
ЮРК.  С.:  Оспорвам  жалбата.  Моля  да  се  приемат  доказателствата  по  административната 
преписка. Представям удостоверение за материална компетентност на началника на 06 РУ. По 
доказателственото  искане  за  разпит  на  свидетел  принципно  не  възразявам  –  предоставям  на 



преценката на съда. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

По доказателствата, СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства.
ПРИЕМА днес представеното удостоверение от Отдел „Човешки ресурси“ на СДВР, свързано с 
удостоверяване компетентността на органа, издал оспорения административен акт.
НАМИРА искането за разпит на 1 свидетел, при режим на довеждане, е  основателно, поради 
което 

ОПРЕДЕЛИ:
ДОПУСКА  до  разпит  1  свидетел,  при  режим  на  довеждане,  за  удостоверяване  на 
обстоятелството, че в качеството му на управител на търговско дружество „Софти“ ЕООД, се 
налага на жалбоподателя да пренася парични суми – оборотни средства на дружеството, от офиса 
на дружеството до различни обекти на клиенти.
Свидетелят СЛЕДВА ДА БЪДЕ ОСИГУРЕН от жалбоподателя по делото за следващото съдебно 
заседание.

 СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 20.11.2025 година от 10:30 часа, за когато страните, редовно 
уведомени от днешното съдебно заседание. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:51 часа.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР:
 


